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Survey Evaluation Results

Dear Marcos,

In the attachment you will find the evaluation results of the survey PO10101_23SP Issues in Politics.
 
The overall indicator is listed first. It consists of the following scales:

- General Info
- The Student
- The Course Overall
 

The overall indicator is followed by the individual average values of the scales mentioned above.
 
In the second part of the analysis the average values of all individual questions are listed, along with a
comparison to the overall results for the entire school.
 

Sincerely,
College of Arts and Sciences
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Marcos Scauso
 

PO10101_23SP Issues in Politics (PO10101_23SP)
No. of responses = 22 / No. of participants = 34

Response Rate = 64.7%

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.5
dev.=0.6-+

5 4 3 2 1

2. The Student av.=4.3
dev.=0.7-+

5 4 3 2 1

5. The Course Overall av.=4.8
dev.=0.5-+

5 4 3 2 1

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Scale Histogram

1. General Info1. General Info

Your Major:1.4)

n=22Behavioral Neuroscience 0%

Biochemistry 0%

Biology 4.5%

Chemistry 0%

Computer Science (Liberal Arts) 0%

Criminal Justice 4.5%

Data Science 0%

Economics 0%

English 0%

Environmental Science 0%

Game Design & Development 9.1%

Gerontology 0%

History 0%

Independent Major 0%

Interactive Digital Design 0%

Interdisciplinary Studies 0%

Legal Studies 4.5%

Liberal Studies 0%

Mathematics 0%
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Molecular Cell Biology 0%

Philosophy 0%

Political Science 18.2%

Psychology 0%

Social Services 0%

Sociology 0%

Spanish 4.5%

Sustainability and Environmental Policy 0%

Theatre Studies 0%

Undeclared Liberal Arts 0%

Undeclared Sciences 0%

Major in the School of Business 13.6%

Major in the School of Communications 9.1%

Major in the School of Computing and Engineering 4.5%

Major in the School of Education 0%

Major in the School of Health Sciences 13.6%

Major in the School of Nursing 13.6%

Class:1.5)

n=21Freshman 66.7%

Sophmore 9.5%

Junior 4.8%

Senior 19%

Other 0%

Expected Grade For This Course:1.6)

n=21A 57.1%

B 33.3%

C 9.5%

D 0%

F 0%

2. The Student2. The Student

KNOWLEDGE: As a student, I understand the
central concepts and ideas in this course.

2.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.5
md=4
dev.=0.5

45.5%
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1

COMMITMENT: As a student, I did my part to
learn as much as possible in this course.

2.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.2
md=4
dev.=0.7

31.8%
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3
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LEARNING: As a student I can apply information/
skills learned in this course.

2.3)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=21

av.=4.3
md=4
dev.=0.8

42.9%

5

47.6%

4

4.8%

3

4.8%

2

0%

1

3. The Professor3. The Professor

INTELLECTUAL ATMOSPHERE: My professor
provided a stimulating atmosphere that facilitated
learning.

3.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.7
md=5
dev.=0.6

72.7%
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AVAILABILITY: My professor was available
outside of class to respond to my questions and
interests.

3.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=21

av.=4.9
md=5
dev.=0.3

90.5%
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ENTHUSIASM: My professor was enthusiastic
about the subject matter.

3.3)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=5
md=5
dev.=0.2

95.5%

5

4.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

TECHNIQUE: My professor communicated the
material clearly and effectively.

3.4)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.6
md=5
dev.=0.7
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ORGANIZATION: My professor summarized
major points and course objectives.

3.5)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=21

av.=4.8
md=5
dev.=0.4
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23.8%
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0%

2
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GRADING PROCEDURES: My work in this
course was evaluated in an unbiased way.

3.6)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.8
md=5
dev.=0.4
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ATTITUDE: My professor was sensitive and
respectful to students' needs.

3.7)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.9
md=5
dev.=0.4

86.4%
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4. Class Materials4. Class Materials

TEXTS: Class resources (i.e., text, other materials
effectively contributed to learning.

4.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.3
md=5
dev.=1
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1

ASSIGNMENTS & EXAMS: The assignments
and/or examinations were relevant and
meaningful for the content of the course.

4.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=21

av.=4.8
md=5
dev.=0.4
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5. The Course Overall5. The Course Overall

Overall, I would rate this course as a valuable
learning experience.

5.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.6
md=5
dev.=0.6
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Overall, the PROFESSOR was effective.5.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=22

av.=4.9
md=5
dev.=0.4
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Profile
Subunit: College of Arts and Sciences
Name of the instructor: Marcos Scauso
Name of the course:
(Name of the survey)

PO10101_23SP Issues in Politics

Comparative line: Overall Average of Spring 2023 College of Arts and Sciences

Values used in the profile line: Mean

2. The Student2. The Student

2.1) KNOWLEDGE: As a student, I understand the
central concepts and ideas in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.5 md=4.0 dev.=0.5

n=8533 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

2.2) COMMITMENT: As a student, I did my part to
learn as much as possible in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.7

n=8506 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.6

2.3) LEARNING: As a student I can apply
information/skills learned in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.3 md=4.0 dev.=0.8

n=8493 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

3. The Professor3. The Professor

3.1) INTELLECTUAL ATMOSPHERE: My
professor provided a stimulating atmosphere
that facilitated learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8539 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

3.2) AVAILABILITY: My professor was available
outside of class to respond to my questions
and interests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.3

n=8535 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

3.3) ENTHUSIASM: My professor was enthusiastic
about the subject matter.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.2

n=8528 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.7

3.4) TECHNIQUE: My professor communicated the
material clearly and effectively.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.7

n=8530 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

3.5) ORGANIZATION: My professor summarized
major points and course objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=8517 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

3.6) GRADING PROCEDURES: My work in this
course was evaluated in an unbiased way.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=8529 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.7

3.7) ATTITUDE: My professor was sensitive and
respectful to students' needs.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=8505 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

4. Class Materials4. Class Materials

4.1) TEXTS: Class resources (i.e., text, other
materials effectively contributed to learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

n=8523 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.8

4.2) ASSIGNMENTS & EXAMS: The assignments
and/or examinations were relevant and
meaningful for the content of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=8518 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

5. The Course Overall5. The Course Overall

5.1) Overall, I would rate this course as a valuable
learning experience.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.6

n=8539 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

5.2) Overall, the PROFESSOR was effective. Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=8537 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8
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Profile Line for Indicators
Subunit: College of Arts and Sciences
Name of the instructor: Marcos Scauso
Name of the course:
(Name of the survey)

PO10101_23SP Issues in Politics

Comparative line: Overall Average of Spring 2023 College of Arts and Sciences

2. The Student + -
av.=4.3 dev.=0.7
av.=4.5 dev.=0.7

5. The Course Overall + -
av.=4.8 dev.=0.5
av.=4.5 dev.=0.8
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Comments ReportComments Report

1. General Info1. General Info

Course Name and Number:1.1)

Issues in Politics (PO 101-01) (2 Counts)

issues in politics, 101-01

Issues in Politics 101_23

Issues in Politics PO101

Issues in Politics PO10101

PO-101

PO 101 (3 Counts)

PO101 (2 Counts)

PO 101 01

PO101 Issues in Politics

PO101_23SP

PO10101

PO10101_23SP

PO10101_23SP Issue In Politics

PO10101_23SP Issues in Politics (4 Counts)

Semester:1.2)

2

23SP

23Sp

Bring 2023

SP 23

Spring (5 Counts)

spring (2 Counts)

Spring 2023 (9 Counts)

SPRING 2023

Professor's Last Name:1.3)

Scauso (21 Counts)

scauso
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2. The Student2. The Student

Please provide any additional comments you would like to convey to the instructor about YOUR performance in this class.2.4)

Good class.

I feel it has been good, but I am personally not as involved in the discussions as I was towards the beginning of the semester and I feel
that has impaired my understanding of some topics

I submitted all of the class participation assignments, I performed well on all of the quizzes, I showed up to almost every class unless I had
an actual excuse, and I completed all of the readings. I am happy with the way I performed.

Less powerpoint lecture lessons.

This class I think may have been a little too advanced for me or I just had a hard time with the topics. I usually understood everything by
the time of the quizzes but in class sometimes I noticed myself not really following.

3. The Professor3. The Professor

Please provide any additional comments you would like to convey about the professor's teaching:3.8)

He was very understanding

I really appreciated the summaries at the end of each lecture. The material was all easy to understand and apply to real life situations.

I really like how much I could tell Prof. Scauso cared about what he was teaching because that made me more interested in the class.
Considering I had no exposure to politics classes prior to this, he did a good job teaching me what I needed, I just didn't get some of the
concepts.

i think the professor does his best to make hes teaching work for everyone even if that is a hard feat i felt he changed and adapted to the
class better than most and seeing a professor evolve is what i like to see

Loved your positivity and enthusiasm!

Professor Scauso's class structure is in my opinion the best way to teach a class. He had power point slides, but was very knowledgeable
on the topics, he encouraged class discussion, he did not move on until all questions were answered (which he would answer in full detail),
he would acknowledge some of his biases, but was unbiased when actually teaching. Overall, in my four years at QU, he is one of the
most intelligent, nice, and best professors I have had at Quinnipiac, and I am glad I took this course with him.

Professor Scauso is amazing and makes the class actually enjoyable with such hard topics to talk about everyday in class

Professor Scauso teaches with so much passion. It is evident how much he cares about what he teaches.

While the lectures were very good, I felt like the slides helped the professor more than the students. If you got distracted for a few minutes
it could be difficult to figure out what was going on, and the slides didn't help a lot because they were so vague. I typically like to be able to
reference slides to get back on track if I get distracted, which tends to frequently happen to me.

4. Class Materials4. Class Materials

Please provide any additional comments you would like to convey relevant to class materials:4.3)

The powerpoints and readings were very relevant to what we were quizzed on.

To be super honest, I didn't read the book often but I still get good grades on the quizzes. The readings were always just very confusing to
me and I thought I learned more in class taking notes.

5. The Course Overall5. The Course Overall

Please discuss any and all strengths and weaknesses related to this course:5.3)

I am a senior so I will not be taking anymore classes about this subject. However, it made me wish I took more political classes during my
time here. He made the class very interesting and related it to real world scenarios. It is very important to learn about this topic.

I enjoyed taking Professor Scausos class and believe it was a positive learning environment

My strengths in learning were related to things I was aware of prior to this class, such as global warming or racism and things like that.
However, my weaknesses came when we learned about things I didn't know of like power and other topics like that. Overall, though, I
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really enjoyed this course and I thought it was something that really helped me to understand the world around me!

The professor was very effective in this class. He established a system of classroom participation that I really liked and thought was very
effective. The only criticism I would have would possibly to allow more opportunities for people to participate.

very intelligent, ask student questions, keeps me educated and knowledgable on everything.


